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ΠΑΣΟΚ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

                                                                 

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

ΠΡΟΣ: Τoν Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Οι εργαζόμενοι του ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ δίνουν μάχη για να μείνουν ανοιχτά τα 

Τμήματα Νοσοκομείου» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Στην παρούσα φάση και μόλις ένα χρόνο μετά τη θέση σε ισχύ του μέτρου της Ενιαίας Λίστας 

Χειρουργείων, στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο η λίστα αναμονής αριθμεί περισσότερα από 3000 

άτομα, τα οποία αναμένουν τη σειρά τους από το έτος 2017. 

Τα Τμήματα Χειρουργείων, αλλά και το Αναισθησιολογικό Τμήμα και το Τμήμα 

Αποστείρωσης υπολειτουργούν, έχοντας τεράστιες ελλείψεις σε νοσηλευτικό και ιατρικό 

προσωπικό. Μάλιστα, η 6η Αίθουσα Χειρουργείων έκλεισε με απόφαση της Διοίκησης και θα 

επαναλειτουργήσει μόνο αν προσληφθεί επαρκής αριθμός προσωπικού για τη λειτουργία 

του. 

Οι εργαζόμενοι των χειρουργείων και του αναισθησιολογικού τμήματος, καταγγέλλουν 

συχνές παραβιάσεις της εργατικής νομοθεσίας, των επιστημονικών πρωτοκόλλων και του 

κανονισμού λειτουργίας του χειρουργείου.  

Ως σήμερα, οι 70 και πλέον ημέρες κανονικής άδειας και ρεπό ανά άτομο που οφείλονται στο 

προσωπικό καθιστούν την κατάσταση ακόμα πιο επιβαρυμένη. 
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Οι εργαζόμενοι επιθυμούν να στηρίξουν την αύξηση των λειτουργικών Αιθουσών 

Χειρουργείου, το άνοιγμα των κλειστών κρεβατιών ΜΕΘ και την ανάπτυξη νέων υπηρεσιών, 

όπως Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας Καρδιοπαθών και λειτουργία Αιμοδυναμικού 

Εργαστηρίου, όμως εκθέτουν τις σοβαρές επιφυλάξεις τους για τους όρους ασφαλείας και αν 

αυτοί τηρούνται για την ομαλή λειτουργία όλων των Τμημάτων του Νοσοκομείου. 

 

Κύριε Υπουργέ, κατόπιν τούτων, ερωτάσθε: 

Σκοπεύετε και εντός ποιου χρονοδιαγράμματος να ενισχύσετε με νοσηλευτικό προσωπικό το 

ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ Νοσοκομείο και σε ποιο συνολικό πλαίσιο ενίσχυσης προσωπικού (μόνιμου ή 

επικουρικού) εντάσσεται η τυχόν κίνησή Σας αυτή; 

 

Η Βουλευτής 

 

Ελένη Βατσινά 

 

 




